



一边骑电动自行车一边玩手机 15岁少年撞伤了人 光医疗费父母就要赔3万多元

□记者 徐叶 通讯员 俞贤峰

昨天上午，鄞州沿海中线发生一起电动自行车追尾自行车的事故，一名50多岁的阿姨受伤严重。骑电动自行车的是一名15岁的少年，事发时他竟然边骑车边玩着手机。虽然《中华人民共和国道路交通安全法》规定，驾驶电动自行车必须年满16周岁，但是被查到只能罚款50元，根本无法体现有效的震慑力。“关键还是得靠监护人的自觉与教育，不然出了事就追悔莫及了。”大嵩交警中队俞警官说。

被撞的阿姨两节脊椎骨折了

小杨今年念初一，老家四川，今年暑假来鄞州陪爸妈。

昨天上午8点半，小杨应邀前往20公里外的北仑洋沙山玩，骑走了家中的一辆电动自行车。一路上，小杨一手握着车把，一手不时用手机和同学聊天。

当骑到沿海中线瞻岐岐下洋村附近路段时，他依然在低头玩手机，根本没发现正前方有人在骑自行车。结果，电动自行车径直将骑自行车的阿姨撞倒在地。

突如其来的事故让小杨自己也受了伤。他的手掌、手臂、膝盖多处被摔破皮，身上血迹斑斑，但手里依然紧紧捏着已摔花屏的苹果手机。

16周岁才能驾驶电动自行车

经交警部门认定，小杨要在这起事故中负全部责任，被撞伤妇女无责。经核查，小杨今年不满16周岁，还是一名未成年人。作为法定监护人，小杨的父母亲将全额承担这笔不菲的医疗费用以及相关的经济赔偿。

据民警介绍，《中华人民共和国道路交通安全法》规定，驾驶电动自行车必须年满16周岁。但是违法的成本却非常低，查到只能罚款50元。

“在日常查处中，也碰到过类似的案例。”俞警官说，电动自行车体型较大、分量重，相对自行车而言是比较难操控的。但是，这类车车速较快，有较长的续航能力，很受小孩青睐。每年暑期偷骑上

当民警询问时，他低着头回答：“我当时在玩手机，确实没注意到自行车。等摔倒才知道撞了人。”

民警在现场查看时感觉阿姨的伤势十分严重。尽管看不到皮外伤，也没有淤肿的地方，但只要一动就会疼得大叫。她告诉民警，痛的部位在背上，民警初步判断是脊椎受了伤。

为了避免盲目施救造成更大伤害，民警只得几人一道，用硬物先固定受伤阿姨的背部，等120急救车来了由医护人员处理。小杨在边上有些慌乱，随后也去医院简单处理了伤口。

经医院诊断，阿姨的两节脊椎骨折了，初步估计医疗费用将超过3万元。

路的事不少。

俞警官说，现在的孩子营养好，个头高，家长也会盲目地认为他们能驾驭电动自行车。其实，孩子毕竟是孩子，体力各方面毕竟不如成年人。而像小杨骑的这辆车，很有可能是一辆“超标车”（目前正在送检），比一般电动自行车的体型还要大一些，就更难操控了。

所以俞警官认为，作为家长，无论多忙都得密切关注孩子的动向，平日里则要加强对孩子的安全教育和管理，作为榜样还要以身作则，多注意自己的交通行为。

此外需要提醒的是，边骑车边看手机是很危险的行为，千万不要拿他人及自己的生命开玩笑。



无法使用机械，消防队员只能用手刨。姚北消防中队供图

工地塌方男子半身被埋压 消防队员用手刨土将其救出

本报讯（记者 马涛 通讯员 潘刘毅）昨天上午8点45分，余姚朗霞街道辉桥村头一处工地，一名工人在对下水道管网进行维修时，被突然坍塌的石块和泥土砸中埋压。一个半小时后，这名伤者才被消防队员救出。

报警人刘先生说，这名男子的下半身完全被压住，尤其是滚落的两块大石头，将他压得动弹不得。“路面挖开了，他在地面下约3米深的地方施工，没想到上面堆起的泥块、石块塌了下来。”刘先生说，可能是地基松软，导致了这次事故。

姚北消防中队队员介绍，男子被困所在位置比较狭窄，无法使用机械，只能靠手将埋住伤者的杂物清理干净。一个半小时后，该男子被成功救出并送医。据急诊医生说，男子身上多处擦伤，没有生命危险。

TIME: 8月19日(周三)-8月23日(周日)

实折实扣 实在实惠

系列商品 3 折起

刷二百贵宾卡再享贵宾折扣

感谢有您相伴 积分满额回馈

1F 黄金珠宝“浪漫七夕”超级折扣

1F 中国黄金 “不忘初心，中国黄金作证”

1F/2F 钟表年度盛会--第七届钟表节 奢华启幕

冰点低价

缘定七夕 浪漫相惠 爱TA就购了

二百联袂 百合网、江厦街道、本地报媒

“遇见爱·见证爱”

二百“七夕”相亲会

4F 青春运动/休闲牛仔—学生服饰节

休闲服/牛仔系列/户外服饰/运动服饰 劲折惠宾

6F 儿童生活馆：夏装6折起...儿童羽绒服反季大特卖

4F 羊绒衫、羊毛衫反季特卖 厂商联手，共同让利 超低价格，物超所值

床品婚庆 “以爱为名”“被”加幸福

团购预告 --秋季床品团购节 8月28日-8月31日...

更多活动详情见现场公示...

地点：二楼大厅

咨询热线：87262828